

## オホーツク ブランド

令和7年度

# 認証商品募集



#### オホーツクブランド認証とは

オホーツク地域で生産される原料を使用した加工食品で、関係法令や安全基準を満たした製品を認証審査会(食品加工の専門家や食品流通の専門家等で構成)により審査し、「オホーツクブランド認証」商品として認定するものです。



#### オホーツクブランドプレミアム認証とは

「オホーツクブランド認証」商品のうち、商品の安定供給・競争優位性・衛生面や事故防止等の基準を満たし、販路拡大等に意欲的な企業が生産する高品質かつ地域への影響力ある商品として、認証審査会で選定されたものを「オホーックブランドプレミアム認証」商品として認定するものです。

## 応募 期間

令和ワ年

6月2日(月) ▶ 6月30日(月)(必着)

詳細及び申請書のダウンロードは、当財団ホームページの「募集開始のお知らせ」よりご確認ください。 ☞☞☞



※ 応募をご検討の方は、事前にお問い合わせください。 日数のかかる書類もありますので、初めての方は早めの確認をお勧めします。

オホーツクブランド推進委員会事務局(公益財団法人オホーツク財団)

〒090-0008 北見市大正353番地19

TEL: 0157-33-4581 E-mail: info@ohotuku.or.jp



## 応募要件について

## 【オホーツクブランド認証 応募要件】

- 1. 原則、オホーツク総合振興局内に本社又は製造拠点を立地し安定的に製造される商品
- 2. 商品の特徴を反映させるために使用する「主たる原材料」に、オホーツク総合振興局管内で生産される 農畜水産物又は、同管内の素材や資源を活用し、経済の活性化に期待できる商品 認 証
- 3. 製造者が自主的に開発した商品を、管外で製造する場合も対象
- 4. 関係法令や安心・安全に関する基準を満たし、PL法対象商品についてはPL保険に加入
- 5. 認証審査会に参加し、食味審査へのサンプル提供及び商品説明をいただけること

## 【オホーツクブランドプレミアム認証 応募要件】

- 1. オホーツクブランド認証を有する企業による、一般認証商品からの応募
- 2. 商品の販売歴が3年以上
- 3. 必要情報、書類の提供



【応募方法】 当財団ホームページの「募集開始のお知らせ」から申請書をダウンロードし、

メール・郵送または持参にてご提出ください。

【応募期間】 令和7年6月2日(月)~6月30日(月)(必着)

【審 杳 会】 9月25日(木) 参加必須

【結果発表】 10月下旬に審査結果を郵送します。

【応募・問合せ先】 オホーツクブランド推進委員会事務局

(公益財団法人オホーツク財団)

〒090-0008 北見市大正353番地19

TEL: 0157-33-4581

E-mail: info@ohotuku.or.jp

申請書はこちらから

